

百合 O21/baihe.com



百合婚恋

长宁区定西路1277号长峰大厦1003室



情感专线:

52397558

62130073

快过年了,婚介市场再起蓬头,百合婚恋中心每天接待量超负荷

“百合三宝”助推相亲者春节前脱单

单身人士依然看中婚介所

元旦过后,便是中国人最重要的节日——春节即将来临,依旧单身的人士也开始将重心转移到自己的感情问题上,继而纷纷加入到相亲大队伍中。但据不少单身人士反映,这种盲目的觅缘效果并不太理想。

“周围的人都很热心帮我介绍男朋友,从国庆到现在也见了十多个吧!”在某知名企业做行政助理的王小姐哭笑不得地说道,“我各方面都很独立,但就是遇不到我的真命天子。”

某外贸公司销售主管、现年35岁的唐先生则大吐苦水,越到春节工作越忙,但他仍会挤出时间来征婚,但现在以征婚名义

行骗的人太多了。“前不久在网上认识了一个女孩,感觉各方面条件都不错,但见面后才发现竟然是酒吧里的托儿。”

不少单身人士苦恼相亲无门,但据了解,申城高端婚介机构百合婚恋则是另外一番天地,前来咨询相亲服务和办理入会事项的会员络绎不绝。

“这几年虽然网络很火,但到婚介所仍是单身人士的主要选择!”百合婚恋负责人顾琴老师透露,越逼近春节,咨询相亲服务的男女青年就会越多,“他们都渴望在短时间内找到心仪的结婚对象,而婚介机构完全可以满足这一需求。”

力推三大法宝提高成功率

据顾老师介绍,百合婚恋之所以保持着较高的成功率,秘诀有“三宝”。

一是会根据会员的情况进行分类管理,情感指导老师推荐相亲时也会有一定的针对性。“我们是根据会员个人条件和择偶要求人工筛选,这种针对性的推荐方式能够保证双方资料匹配,从而大大提高了相亲成功率。”

顾老师颇为自信地说,百合婚恋的会员都是以严肃认真的态度来寻找另一半,都是以婚姻成功为目的。“所以‘三宝’之二就是我们的老师与每位申请入会的会员都要进行面谈沟通,会员登记的个人资料包括照片都经严格审核。每一次介绍会员约会,对方的简历学历、工作生活状况,老师们都会如实相告,不用双方通过网络上聊来聊去,耽误时间不说,还不知是真是假。“约会之后,我们还要听取双方会员的反馈,有的放矢给予帮助指导。”

百合婚恋的会员小萍坦言,她曾经探访过多家婚介所,一张桌子,一部电话,一本男女会员的登记簿,还有一位夸夸其谈口若悬河的阿姨,虽然收费不高,最终她还是选择了退出。那种原始简陋,给人感觉缺乏根基,摇摇欲坠,而婚姻中介成功最需要的就是根基。

“百合婚恋拥有6间小客厅,为会员初次约会提供了安宁私密的空间。当双方还很陌生,还把握不准发展的趋势,有了小客厅,再也不用为到哪儿约谈、是喝咖啡还是上馆子、是AA制还是一方全买单而劳神费心了。”这就是我们的第三大法宝,顾老师如是说。

茶香袅袅,让许多相亲者感触更深的是,每次见面,百合婚恋的老们事前都做了大量的“海选”工作,彼此的性格、爱好、理想对象的要求,都了然于胸。也难怪不少男女青年初次相会,就聊得蛮投缘,小客厅里不时传出会心的笑声。

顾老师特别强调,百合婚恋数据库里有很多会员,其中不乏企业家、海归人士、高级白领、金领等精英人士,而且这一群体在不断扩大。“想征婚者在办公室就可以在百合婚恋的网页上浏览,通过会员的资料描述和照片找寻自己的梦中情人。同时,情感指导老师也在为单身男女的大事忙碌着,在会员以及更多的渠道中精心地评估和排序,为你安排约见的对象。”

顾老师说了一句耐人寻味的話:“征婚者想到的和没有想到的,百合婚恋都会为他们做到。百合婚恋为你找到人、找到人,为你送上一生的幸福。”



琴姐解情结

努力回避“往事”
多谈反而是“埋雷”

爱情的味道,大多是甜蜜中又有苦涩。这几天孙先生感到很烦心,女朋友米小姐总爱追问他与过去女友的一些事情,告诉她,她不太开心,不告诉她吧,她更不高兴。为此他找到了百合婚恋情感指导师顾老师请教。当初孙先生和米小姐就是由顾老师牵线搭桥,并“跟踪”到现在。

顾老师对孙先生说,女人最大的坏习惯就是爱与其他女人做比较,希望自己是与众不同的,是最特殊的存在。米小姐对你的追问一方面出于好奇,另外一方面,是出于对你的感情的不肯定。只是知道了你的感情经历,她却并不一定有足够的心胸去接纳你的过去。

恋爱中的人都是自私的,不论是男性还是女性,都会对对方有一种占有欲。当你谈起过去女友时,她会下意识的与之比较。如果比不过你的前女友,她的自尊心会严重受损,情绪低落。即使她比你前女友各方面条件都好,她也心中不悦,会觉得你“那样的女人你怎么也会喜欢”。如果你为了安抚她,大谈过去女友的种种不是,她又可能认为你缺乏风度、心胸狭窄,或者对她不坦诚,没有说实话。总之,米小姐连自己都不知道你怎样解释才会满意。

所以,对现任女友提及往事不是明智之举,转移话题或是不作回答,再给予爱和安抚才是正确的选择。如果此时女友坚持追问,那就淡淡地回应:“她没有你好!我现在只想跟你在一起。”只要你表现出“现在,你才是我的唯一”的态度,她得到了保证,自然不会再过多追问了。

百合婚恋咨询服务中心简介



百合婚恋中心负责人 顾琴

上海百合婚恋咨询服务中心(以下简称百合婚恋中心),成立于2000年,是经上海市民政局批准注册成立的下属单位,荣获2005-2006年度上海市示范婚姻介绍机构、2008年度诚信承诺单位、2009年度五星级婚介等称号。

百合婚恋中心的服务对象以都市白领、高层次青年及成功人士为主。近几年来各大媒体纷纷宣传百合婚恋中心的诚信服务,尤其是有情人“真照实录”、服务跟踪、高端人士猎婚等特色项目,在社会上引起强烈反响。